B ETE O

EiHA: HEID



— (=) EYRRHE

1.8/RIEE

2 SLAX A

3. RRIRDITA

4 SW1HsEHIEE &

MHERRTT AR

MHERRTTIARIIR R
(2) EBERFERHZE

1.2 MK

2 MBEBRK A

3. ﬂﬂﬁﬁulﬂ%%fi =

ERRTARNE
_ fﬁﬁﬁ%%ﬁ 7ZHIERE

Al Al

St o B

o e



8_ o
h. REHHGE v
(Z) BERRRE

Il O
0 O O
0O 0O O O
000 oOogOooo
SR UENES S E M IO LR S
> &, ERSHERETHENER, WSSt
— = 29|\ | 795 h N AT —18 N R x
T BB R R R R A 1 £ 1R

EERES A REETAMER, IERETER | 2 MHERRRSE
TREBFRZANARASEXRARSSERLREE, | S RRERFEDE
B A e S,

o e



h. REAIRE

(Z) EBERERHE
1.4 1K)

F IR I HERIR L IR E

® ESCAERINBIRA/NIEZE;

o XE% L EIrREUTIE,

® SISk HSCIIBE RO, FIHLIRE
HETEHE, HMPIEI—HAgEF BiRREuk
s XESE/IMENAT TR, BIRMEITH.

o e



— (=) EYRRHE

1.8/RIEE

2 SLAX A

3. RRIRDITA

4 SW1HsEHIEE &

MHERRTT AR

MHERRTTIARIIR R
(2) EBERFERHZE

1.2 MK

2 MBEBRK A

3. ﬂﬂﬁﬁulﬂ%%fi =

ERRTARNE
_ fﬁﬁﬁ%%ﬁ 7ZHIERE

Al Al

St o B

o e



h. RERNGE
(:)EE*%Hﬁ

AMRERRERREEESR:

o e

2. R NREBIREKHIE
AR ARATEIGRYRREZ IR Bk,
M EINIAS R ERINEER,
(1) H=

M

- (5) &/

FiHEHUA, BEREETS

Ij&%/f

(2) FBMRNARRIE (NFREKE) .

1 Q) &ERMmEZE (KFEKE) .

(4) RMAREBRRIE,

BERURRE (RNEBEZ) .



S

o e

RERHIR &

(:)EE*%Hﬁ
2. R NREBIREKHIE
(1) FHERGZE, BEASHBEENNSHIAURIG AT, Ao HINaIHEER

SEFITRHZ(E,

(BTSRRI,

(2) AEMENRTZE (DFREXE) . BEARRHSTIARENENEE, ARIEFER)
W BRI N R ARMA .

(3) EXWmEE (KREIKE) . HHSAENSEANEE, NFREEKE, X
BMARBARMNSE. BXMEEXRER, EIER.

(4) FMFRERS

ik, BHIEZIEH—AATRGEE, BRRRETIRFAREIEHFIRT,

BN R FAENMER, WERUEREL



h. RERRFE

— %‘kﬁiﬁo

=) EERERRLIE y!) S

(=) AR SERIEE—S, LI, B,
2. A RERRIRTT & RBSEEERR | . MBI RI R AER A

SEEEIARBERTHE 2B{i: B E (T )= 1 X 200 + ; X 100—%; X 20 = 93, 33¢JFIE)
1
3

m —
HIR iﬁﬂg i Gﬁﬂgi E(}fﬁ@if-’-é&): = XBBo+oK 1zo+% X 20 = 96, 67(H 7T)

pUBEF~Z% 200
SRERLEREE 150 120 20 E(IMILEFT) = 4 x 100+ + X 70+ 5 X 40 = T0(F )
I 100 70 40

{EF SMRRRE, FEETEAVHAENEER, ARIUKRE.

o e



h. RERIFGIE
(:)EE*%H$
2. A RERRERGE

FREEARBRTINE LA: BAx (2) IEMRNRSRZE (DREIKE)

B | HIBNF | HIE—RR | tHIEE mn R/ PHIBRKA SR, MizikiME
TR,

o 200
PO (3) BAKESEE (KPETKE)
WEEFL 150 i’ 20 150 20 mseeropnmoE ROz
JMEER 100 70 40 100 40 PR,

o e



h. RERRFE
(Z) BEERRBGE

O<a<1,

(4) FMREIRRIE,
IR FAEWEER, WERMARL
NRTNRRE XIS ST

a1,

2. AN REBNRERE T, RZHE,

SAXREARBRTHE B2{i: Bt

MR IVER R RSRISTIRE, B NERH
st | paE—R | v R CG e )

}EﬁlZﬂ]TU_ /fl_
BOHEEE 200 g FIAANTUITE:
Fhi&Ers% 150 120 20
M= 100 70 40
e (H) | B{EdeEL) |
ESU&QEF?% 200 — 20
el 150 20
9|‘@95F'-' 100 40

o e

TRRAEY, SHPRERAVEAZE W

E(D;) = a x FRINgEIMEE + (1 — a) x FERifHaEE

E(D,) = aH, + (1 —a)L,

112
98
76




h. RERIGE
(:)EE*%Hﬁ
2. A TREBIRRG X

(5) EBERVWAEZ (RNEBEZE) . E—ERRNSKERN, RIRBEREBN SRR
iRy, EmESRERARN. NRRRESVHRRAX—ARMRBEMSE, XISk
2iatE, RAN@ESHTRENAEN@ECE, WEFEEE.

LR B, NFERESERINSHIRKE.

R, MFTERRNTHEAN@EREFMINSHEEYRE, BRI E.

RRE NEMNEERANEEETRNBN T EARNSZE.

o e



h. RERMGE
(2) EERRGE
2 N BEBRIRRR A
SSECRREATOMES 2 B (5) EEEREURSE (B0EEEE)

(7] =] 8(1) & 6(2) F-84 8(3) Wi max
MLGHEEFESE 200 200—200=0 | 120—100 =20 | 40— (—20) =60 | 60
FREBEERESE 150 200 — 150 = 50 | 120—120 =0 40 — 20 = 20 50

M EEFE 100 70 40 200 — 100 = 100 | 120 — 70 = 50 40 — 40 = 0 100

o e



— (=) EYRRHE

1.8/RIEE

2 SLAX A

3. RRIRDITA

4 SW1HsEHIEE &

MHERRTT AR

MHERRTTIARIIR R
(2) EBERFERHZE

1.2 MK

2 MBEBRK A

3. ﬂﬂﬁﬁulﬂ%%fi =

ERRTARNE
_ fﬁﬁﬁ%%ﬁ 7ZHIERE

Al Al

St o B

o e



h. REH7GZE
(:)EE*%Hﬁ
3.MPEBYRERH X

XEEIRREPHNER, FARASEREFRBANE THRGERLUTELR, RRERE
HBEHAEBANSHIAIRER, I, RREERRT, TeXBAWPIN TSGR, &R
—EXIPE,

RBGEIRRFE BRI AR RN, RRNEUERFEL DI ES TN EARBARET
AR (E, BUGARIRmE, FHRR, RRNERIITAE. FIWEFERA KN
EFRR. LURRRAEER, 5IHETHER, 8MOESEMNE—I TR, 755
ERARRE— T ERANSER, MBERSIHETERN, 8RR —PEANR
e ESWMELRE, InEBIRm(E.

o e



h. RENGE
(Z) EERER X
3.MIEBLRE R E
S — SR R, AR R =R,
BRI AR A RS [

USRI RN A TR A D P i T
RN —L SRUERRRIATEARIRAE  BoP® 50 15 10
RIEORA RRD. RETHBRAS R esrs 30 20 °

eE~= 10 10 10

H. FHEEErERS58790.3,0.5,0 2 fRIEFEFHEE
EARE, EEIRHIENER BB AR

o e



h. RERRFE g

[ — K% N B 3, <
( ) E k%ﬁ 75 H, . ¥y
3. MBS BRI S L,
’ l Vi
R Kf-ﬂ( S Vi

= o ST . ;
SHISYF | fHIS—AR | tHIRE e \{ @',
R 0.3 0.5 0.2 : LT
MldEREE 50 15 -10 o Q Ve
MBS 30 20 0 o B i
SpMEEEFE 10 10 10

E(Dy) = 0.3 x 50+ 0.5 x 15 — 0.2 x 10 = 20.5
E(D;) =0.3%x30+05%25—0.2x0=19
E(D3) = 0.3 x 10+ 0.5 x 10 — 0.2 x 10 = 10

o e



f. RERIGE
(Z) EBERERRIE
EERER AL o
ERREENERIES TR, I -
MRIET SN, SETEE N A B ERMEIRETR
AR, B, BRIT SRR E TR EE
18, TIREMPEEL, : Lo o ®

I T

IS

o e



h. RRIAEE
(Z) EERRHIE
EERET AR
(1) BRRESHEATFITEAIEAE, TIES S EERR IR
B, VOSSN AT,

E:

(2) EHFERENERT BN OIS EEFEEEEAENNETMALNEZR, B, XA

EERRT I ZEE SRS @ ST HAMCN R ES(ES.
(3) WTF—IEERFER R, BHISFRAITRE, FEERE—ENEE,

(4) FERRTFEFNZETRAEAR. MERRSELIEMHRERNIES A HENZEL

RER, IIXTEZEFESEPEME, BRFRRIAIEREE.
R, BEERRGZSEERRDERES, FEUSENEBIRRESR.

o e



— (=) EYRRHE

1.8/RIEE

2 SLAX A

3. RRIRDITA

4 SW1HsEHIEE &

MHERRTT AR

MHERRTTIARIIR R
(2) EBERFERHZE

1.2 MK

2 MBEBRK A

3. ﬂﬂﬁﬁulﬂ%%fi =

ERRTARNE
_ fﬁﬁﬁ%%ﬁ 7ZHIERE

Al Al

St o B

o e



o e

. RERAIEEE
. RERAYHIE
. RERAYSEE
. RRAVIER
. RERIBE



B=F SRR
F—1 TS Y EEE

E-1 TR E

S hEANAE SO ERSE

o e



C —. FRURYEEE

=, FElREEHE

=. FagsR

(—) RHREES

(2) HE. WENEEZH
(=) EZFTNERE

(F9) fETuNA

() PPEFuNER

(7%) BINEREERRE
M, FlaYERERE

(—) ImFTNERERNEER
(Z) B ESTuNaYERE

o e



o e

e

—

—. FRiMAYFpE

(—) HEFRKFu

(Z) FAREFFT

(=) <EAFN. =RERTFOREEATT
=. FNEE

(—) IMEE

(Z) BERE

(=) B

(

)

—

) FRATEEIFSS



o e

. RERAIEEE
. RERAYHIE
. RERAYSEE
. RRAVIER
. RERIBE



) BME it
a—n YIS 5S
S8 J _*w

. l Bﬁ e (AL N II -
= A F 0 2 7e

E=1
- BinEE

o e



PART 01

RIS T RE LR

o e



o e

gm—

(—) #EZEERJAIE

R 11'*2']5’]1‘5%:9\

(—) IR XXX 25
(2) itHkomE

—. HIAHSERIEN
(—) iTRIRYIHIE

(2) iRINEX

=, iR s R

BRENSTERI S

(Z2) RERFMT RRYALR BT EE 2
(=) =ERIBMRERRERS

(M) =EREFTSRAENAEYIS
__ (R) =EFRMES



—., RIS

IR RINVARELTRE. RREITHERR, TR RRANZEIESE,
sNAEMRITE], AR TIE, BRI, R BIR. REBER.
EIETERNESSTE, BNETEXUERIERIR, BERKINARE, FHR
IRIGERREGSL.

ZREXRITY, 2B R Birmit TR TohZSE.

BRI, ITREERERIEIEE RIS, RIS BIRII1T5]
. At e T —MaEmA. MEZ, iTdlsE—"
BB 2N EAMAY T ER.

o e



o e




